
В Республике Тыва выясняются обстоятельства смерти новорожденного ребенка

04 июня 2018 года в правоохранительные органы Дзун-Хемчикского района Республики Тыва поступило сообщение о том, что в ходе судебно-медицинского исследования тела новорожденного ребенка установлена причина смерти в виде механической асфиксии. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности)

По версии следствия, 29 мая 2018 года между 00 и 01 часами в родильном отделении ГБУЗ РТ «Дзун-Хемчикская ЦКБ» 30-летняя местная жительница кормила грудью родившуюся накануне дочь. Во время кормления женщина уснула и придавила своей грудью ребенка, вследствие чего он скончался от механической асфиксии

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, допрашиваются свидетели, осуществляется сбор характеризующего материала. Расследование уголовного дела продолжается

07 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1233695>